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Létrejött a 2022. évi bérmegállapodás a Rail Cargo Hungaria Zrt-nél
Több  tárgyalási  fordulót  követően  létrejött  a  következő  évre  vonatkozó  bérmegállapodás  az
RCH-nál, amelynek már az idei év decemberére vannak jövedelem növelő hatásai.
A Társaság nehéz gazdasági helyzete ellenére a munkavállalók jövedelem növekedése eléri a
10,8%-ot
A bérfejlesztés – immár sok éves hagyományt követve – 2021. december 1-jei hatállyal lépett
életbe, ugyanakkor a munkavállalók számára további jó hír, hogy idén a korábbiaknál magasabb
összegű karácsonyi bónusz kerül kifizetésre a munkavállalók számára.
További részletek: Létrejött a 2022 évi bérmegállapodás az RCH-nál
 

Aláírásra került a Kollektív szerződés a Contitech Fluid Hungary Kft-nél
A Mérnökök Technikusok Szabad Szakszervezetének (MTSZSZ) egy olyan Ksz-t sikerült aláírnia
hosszas  tárgyalások  után,  ami  véleményünk  szerint  a  dolgozóknak  kiszámíthatóságot,  a
szakszervezeteknek  eredményt,  míg  a  munkáltatónak  rugalmasságot  biztosít.
A  kollektív  szerződésben  foglalt  juttatások  a  jövőben  is  biztonságot   nyújtanak  majd   a
munkavállalók részére. Bízunk abban, hogy új projektek érkeznek a telephelyekre, amelyek a
megrendelés állomány stabilitását,  a cégnek nyereségességet és ezáltal  a jövőbeli  juttatások
egész tárházát biztosítja majd a munkavállalók részére is.
További részletek: Aláírásra került a Kollektív szerződés a Contitech Fluid Hungary Kft.-nél
 

Egyeztetés az Opelben dolgozók jobb utazásáért a GYSEV-vel
Az  Opelben  dolgozó  több  tagunkat  hátrányosan  érintette,  hogy  a  menetrendváltással
szombatonként  egyes  vonatok  kimaradtak  Szombathely  és  Szentgotthárd  között.
Szakszervezetünk megkereste a GYSEV Zrt vezetését, hogy kerüljön módosításra a menetrend,
összhangban az Opel gyár termelésével, ezáltal biztosítva a dolgozók megfelelő munkába és haza
utazási lehetőségét.
 

December eleje óta több mint 4000-en követik és kedvelik az MTSZSZ facebook oldalát
Folyamatosan bővül az MTSZSZ facebook oldalát követők és kedvelők aránya, amely az idei évben
13%-al gyarapodott. Posztjaink az év során több mint 657 000 alkalommal jelentek meg a
felhasználók számára.
Kedveld és kövesd Te is oldalunkat a www.facebook.com/mtszsz oldalt.
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